2. PHÉP QUAY

I. Định nghĩa:

   1/ Định nghĩa:

      _ Cho điểm 
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 được gọi là phép quay tâm 
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      _ Kí hiệu: 
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   2/ Nhận xét:

      _ Chiều dương của phép quay ngược với chiều quay của kim đồng hồ
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 là phép đồng nhất và 
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 là phép đối xứng tâm 
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II. Tính chất:

   1/ Phép quay bảo đảm khoảng cách giữa hai điểm bất kỳ

   2/ Phép quay biến đường thẳng thành đường thẳng, biến đoạn thẳng thành đoạn thẳng bằng nó, biến tam 
      giác thành tam giác bằng nó, biến đường tròn thành đường tròn có cùng bán kính
* Biểu thức tọa độ: Cho điểm  
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   _ Qua phép quay tâm 
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   _ Qua phép quay tâm 
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* Ví dụ 1: Trong mặt phẳng tọa độ 
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   Tìm ảnh của 
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   Giải: . Gọi 
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   . Gọi 
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  Ví dụ 2: Trong mặt phẳng 
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. Hãy xác định tọa độ các đỉnh của 
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